

『薬トレ 循環器』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
当該書籍について、以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■89頁（症例43）問1

【誤】急性心不全の原因疾患および増悪因子となるものはどれか。

【正】急性心不全の原因疾患および増悪因子とならないものはどれか。

■137頁（症例67）処方内容

【誤】ラメルテオン錠 (10mg)

【正】ラメルテオン錠 (8mg)

■p158 執筆担当症例 —不整脈—

【誤】

高井 靖	77, 78, 96, 99, 101
藤田 有紀子	79, 82, 88, 89, 95, 97, 103
梶間 勇樹	80, 83, 93, 98
佐野 元基	81, 84, 85, 86, 87, 92, 94, 102
佐道 紳一／原田 桂作 ／町田 聖治	90, 91, 100, 104

【正】

高井 靖	80, 83, 93, 90, 91
藤田 有紀子	86, 87, 92, 95, 97, 102, 103
梶間 勇樹	99, 100, 101, 104
佐野 元基	77, 78, 81, 84, 85, 94, 96, 98
佐道 紳一	79, 82, 89
原田 桂作	88